

GARA EUROPEA A PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TRASLOCO E DEPOSITO PER CONTO DI ACER DI BENI DI PROPRIETÀ DI TERZI COLLOCATI IN IMMOBILI, APPARTAMENTI, CANTINE E AUTORIMESSE DI PROPRIETÀ O GESTITI DA ACER, UBICATI IN BOLOGNA E COMUNI DELL’AREA METROPOLITANA CIG 9247654D7C

QUESITI

QUESITO 1 In merito ai CRITERI PER VALUTAZIONE OFFERTA TECNICA E RELATIVI PUNTEGGI punto a.3) si chiede di chiarire di quanti metri cubi minimi deve essere il locale messo a disposizione: un locale di 1500 metri quadri e con un’altezza di 5 metri ha una capienza di 7.500 metri cubi, parimenti un locale di 700 metri quadri e con un’altezza di 11 metri ha una capienza di 7.700 metri cubi.

In merito ai prezzi ad intervento di cui all’allegato “Offerta economica PNRR”, si chiede di confermare che il prezzo unitario per intervento verrà riconosciuto a fronte dell’esecuzione dei servizi di cui ai punti 1),2), 3), 4) e 6) dell’art 1 Capitolato PNRR ALL 1 2022, che possiamo genericamente indicare con “smontaggio e trasporto arredi al deposito dell’appaltatore o a nuovo immobile”

Parimenti, verrà riconosciuto il costo unitario per intervento per l’esecuzione del servizio di cui al punto 5) dell’art 1 Capitolato PNRR ALL 1 2022, che possiamo genericamente indicare con “trasporto eventuale dal deposito dell’appaltatore a nuovo immobile e rimontaggio arredi”

RISPOSTA

1. il bando prevede la disponibilità di un deposito di superficie minima di mq 1500 mentre nulla è previsto sulla dimensione della capienza.

2. Il prezzo sarà riconosciuto secondo le indicazioni dell’allegato “Offerta economica PNRR”, per l’esecuzione dei seguenti servizi:

SERVIZIO DI TRASLOCO ORDINARIO: comprensivo dei seguenti punti dell’art 1 Capitolato PNRR ALL 1 2022

- 1) Organizzazione trasloco
- 2) Sopralluoghi
- 3) Fornitura di adeguato materiale da imballo punto
- 4) Smontaggio, imballaggio mobili
- 5) Disimballaggio e rimontaggio dei mobili
- 6) Richiesta permessi comunali

DEPOSITO: comprensivo del punto 7) servizio di DEPOSITO su richiesta

DISCARICA comprensivo del punto 8) smaltimento in discarica su richiesta

IMBALLO SUPPELLETTILI comprensivo dell'imballo delle suppellettili (escluso smontaggio mobili compreso nel servizio di trasloco ordinario) su richiesta di Acer in caso di situazioni particolari di manifesta necessità evidenziate dall'Azienda

DISIMBALLO SUPPELLETTILI comprensivo del disimballo delle suppellettili (escluso rimontaggio mobili compreso nel servizio di trasloco ordinario) su richiesta di Acer in caso di situazioni particolari di manifesta necessità evidenziate dall'Azienda.

QUESITO 2 In merito all'allegato OFFERTA TECNICA E RELATIVI PUNTEGGI, criterio a.3) Depositi situati nella Città Metropolitana di Bologna, si chiede se il locale aggiuntivo debba avere una superficie minima di 1500 mq, al pari di quello richiesto per il requisito di partecipazione. Oltre a quanto si chiede gentilmente la possibilità di una proroga dei termini di invio dell'offerta.

RISPOSTA

Si conferma che per ottenere il punteggio il locale aggiuntivo deve avere una superficie minima di 1500 mq, al pari di quello richiesto come requisito di partecipazione. Non è prevista alcuna proroga per l'invio dell'offerta, essendo l'appalto legato ai fondi PNRR.

QUESITO 3 Essendo la scrivente un Consorzio fra società cooperativa di produzione e lavoro (D.Lgs. 50/2016 art. 45 – comma 2 - lett. b) che partecipa con una propria consorziata designata siamo a richiedere se i Requisiti di Idoneità di cui alla lettera b) e c) del disciplinare di gara debbano essere posseduti dal Consorzio stesso oppure è sufficiente che la Consorziata posseda i requisiti richiesti.

RISPOSTA

Si riporta quanto indicato a pag. 7 del disciplinare di gara: "I soggetti di cui all'art. art. 45 comma 2, lett. b) e c) del Codice devono possedere i requisiti di partecipazione nei termini di seguito indicati. I requisiti di idoneità devono essere posseduti dal Consorzio e da ciascuna delle imprese indicate quali esecutrici il requisito della iscrizione alla CCIAA, dalle imprese indicate quali esecutrici i restanti"

QUESITO 4

- nel Disciplinare, i requisiti di idoneità pag. 5 lett a), b), c), requisiti di capacità economica/finanziaria lett a), b), requisiti di capacità tecnica lett c), in questa fase ci confermate che è sufficiente dichiararne il possesso attraverso il DGUE, la tecnica e solo in un secondo momento dobbiamo fornirvi la documentazione a comprova? Questo anche per i giustificativi della tecnica
- importo Anac da pagare è di € 80,00 non € 70,00 come indicato nel disciplinare
- termini di pagamento delle fatture?
- ci confermate che la procura del firmatario è sufficiente inserirla nella busta amministrativa e quindi non è necessario allegarla ulteriormente alla relazione tecnica ed all'offerta economica?
- l'eventuale dichiarazione di segretezza della tecnica, possiamo inserirla nella busta amministrativa oppure nel portale nella sezione "prodotti" dove carichiamo l'offerta? Tenendo separati i file offerta e segretezza
- a portale, nella sezione "prodotti", prezzo offerto per UM IVA esclusa, inseriamo il nostro prezzo in ribasso rispetto agli € 500.000,00 a base d'asta?
- nel file articoli, la voce prezzo offerto per UN IVA esclusa e valore offerto, ci confermate che sono li stessi valori?

RISPOSTA

1. Sì, si conferma.
2. Sì conferma che l'importo da pagare è pari ad € 80 in luogo dell'importo di € 70 indicato per refuso.
3. Le fatture verranno pagate da Acer entro 30 gg dalla data della fattura, previa verifica della regolarità contributiva.
4. Sì, si conferma.
5. Come indicato a pag. 22 del disciplinare va inserita all'interno della busta contenente l'offerta tecnica.
6. Sì, si conferma.
7. Sì, si conferma.

QUESITO 5 Nel DGUE fornito è errato l'oggetto di gara ed il codice CIG. Possiamo modificarlo, oppure farete avere DGUE corretto da Voi?

RISPOSTA

Trattandosi di documento editabile, potete inserire OGGETTO e CIG corretti.

QUESITO 6 Con riferimento ai "Requisiti di idoneità da indicare nel DGUE" al punto "c)" del Disciplinare, si voleva domandare se, per partecipare alla procedura, si possa subappaltare il servizio di smaltimento? Se sì, quindi presentare l'iscrizione all'albo dei gestori ambientali della ditta di cui usufruiremo come subappaltatrice?

RISPOSTA

1. Si conferma che è subappaltabile ad impresa in possesso dei requisiti
2. No, la documentazione del subappaltatore andrà prodotta in sede di richiesta di autorizzazione al subappalto.

QUESITO 7 Con riferimento al punto "a)" dei "Requisiti di Capacità Economica e Finanziaria da indicare nel DGUE", si voleva domandare conferma inerente il fatturato, ovvero ci confermate che il fatturato nel settore di attività oggetto di appalto è solo attività di trasloco?

RISPOSTA

Il fatturato minimo annuo - lett. a) dei "Requisiti di Capacità Economica e Finanziaria - è richiesto con riferimento alle attività di trasloco e/o deposito.

QUESITO 8 Con riferimento al punto "b)" dei Requisiti di Capacità Economica e Finanziaria da indicare nel DGUE, la Scrivente è in possesso di una polizza con massimale i Euro 5.000.000,00. Si chiede se la Scrivente può allegare un'appendice alla stessa.

RISPOSTA

Sì, si conferma.

QUESITO 9 Con riferimento al punto "b)" dei Requisiti di idoneità da indicare nel DGUE, inerente l'iscrizione all'albo nazionale degli autotrasportatori di cose per conto terzi, si chiede se ci sia vincolo di limiti.

RISPOSTA

No.